                                        Протокол №2
загальних зборів (конференції) колективу та батьківської громадськості  ДНЗ КТ №25 

від 14 червня 2018р.

Присутні: 58чол.

З них:

батьків- 36 чол.
членів колективу -22 чол

Запрошені: Ходюк В.Г.– заступник начальника  управління освіти Прилуцької міської ради 
Пропозиція, щодо проведення відкритого голосування в ході зборів приймається одноголосно.

Пропозиція обрати головуючою зборів Бойко В.В., вихователя-методиста, секретарем – Ляшенко Т.П.  – вихователя  ДНЗ КТ №25 приймається одноголосно.

Регламент роботи: звіт керівника закладу – до 30 хв, виступи – до 5 хв, відповіді на запитання –до 5хв прийнято одноголосно.

Порядок денний:
1.Звіт директора ДНЗ КТ №25 перед колективом та батьківською громадськістю  про виконану роботу в 2017-2018н.р.

1. СЛУХАЛИ: директора  Купрій В.І., яка прозвітувала про  діяльність колективу в 2017-2018н.р. (Звіт додається)

ВИСТУПИЛИ: 

Бородій Світлана Володимирівна, сестра медична старша ДНЗ КТ №25, яка зазначила, що керівник вміє згуртувати людей, об'єднати в одну єдину команду, головною метою якої є  розвиток всебічно розвинутої особистості. Валентина  Іванівна творча, енергійна, відповідальна, з  великими організаторськими здібностями. Всі рішення директора виважені, доречні направлені на покращення роботи в дитячому садку.  Валентина Іванівна   працює в тісному контакті з профспілкою закладу. Всі  рішення про функціонування  садочка  приймаються  колегіонально, керівник завжди прислухається до думки колективу.  Зазначила, що директор значну увагу приділяє зміцненню здоров'я дітей, організації харчування. Роботу директора оцінила задовільно.

Чернишева Тетяна Іванівна, каштелян ДНЗ КТ №25, яка  відмітила, що керівник  докладає максимум зусиль для того, щоб дошкільний заклад перетворився на розвивально-виховне середовище, яке стимулює розвиток дітей, сприяє забезпеченню емоційного та фізичного комфорту вихованців. Демократичний стиль керівництва обраний директором забезпечує  доброзичливий мікроклімат в колективі. 

Зазначила, що заклад постійно  оновлюється, стає з кожним роком кращим, зокрема замінена на нову постільна білизна, пошиті покривала, дитячі костюми. Роботу директора  в 2017-2018н.р вважає задовільною.

Охріменко Сергій Андрійович, голова батьківського комітету закладу, який відмітив  належну роботу  колективу закладу. Зазначив, що організація роботи садочка направлена на розвиток дитини, її комфорт, сприятливий мікроклімат і це основна заслуга керівника. Дитина в садочку відчуває себе, як вдома, із захватом ділиться новими досягненнями і це підтверджує, що робота з дітьми ведеться на високому рівні. Нагадав  про завдання  діяльності  батьківського комітету, його  повноваження.
Зазначив, що значно покращилась матеріально-технічна база, яка з кожним роком стає кращою що позитивно впливає на життєдіяльність малят. Прозвітував  за благодійні  надходження  з боку батьків у натуральній формі.  Зазначив, що всього батьківськими комітетами груп було придбано в натуральній формі посуд, іграшки, пилососи, люстри,, дидактичні матеріали та інше на загальну суму 23 928,99 грн. Вищезазначені матеріали були оприбутковані та поставлені на облік закладу.  Від імені  всіх батьків ДНЗ, подякував директора за роботу і дав позитивну оцінку її роботи .

Біловод Анна Анатоліївна, голова батьківського комітету групи №3, яка відмітила, що педагогічний колектив, на чолі з директором Купрій В.І., докладає всіх зусиль аби життя вихованців  садочка було радісним і щасливим. Керівник володіє організаторськими здібностями і тому колектив працює злагоджено та дружно. Відмітила професійність, людяність колективу. Зазначила, що кожного місяця відчуваються  зміни в групових кімнатах, інтер’єрі ДНЗ. Подякувала  вихователям   групи №3 за роботу  яку вони  проводять з дітьми, малята  з  радістю  біжать  у  садок та  директору  за  організацію  належної  роботи  з дітьми, батьками. Побажала творчих злетів, натхнення, оцінки праці державою. Роботу керівника оцінила на відмінно.
Фесенко Тетяна Олександрівна, член батьківського комітету групи №2, яка зазначила, що колектив дитячого садка приділяє значну увагу розвитку дітей, впровадженню найкращих методик для забезпечення медико-педагогічного супроводу, творчої активності  дитини. Відмітила що колектив ставить на перше місце особистість дитини, знаходить підходи до кожного малюка щодо реалізації їх потреб. Відмітила, що в закладі проводиться цікава робота з батьками, що сприяє їх зближенню. Подякувала всьому колективу на чолі з директором а особливо вихователям групи №2 за важку працю, любов до дітей. Роботу колективу та директора оцінила позитивно. 
Швець Юлія Віталіївна, член батьківського комітету  групи №6, яка  розпочала  свій  виступ  зі  слів  подяки всьому колективу  та керівнику  закладу   за  злагоджену  роботу, любов  до  дітей, Зазначила, що  за всі роки  що  відвідували її 2 дітей  ДНЗ  від  колективу  садочка бачила  тільки  доброзичливе і відповідальне ставлення до своїх  обов’язків,  вміння працювати  з батьками. Відмітила, що за злагодженим  колективом стоїть мудрий  керівник. 

Роботу колективу та керівника оцінила позитивно.
Федорченко Анна Ігорівна, член батьківського комітету групи №1, яка відмітила, що як мама двох синів, які відвідують даний заклад знає як важко організувати маленьких дітей, а тому висловила слова вдячності вихователям групи раннього віку за індивідуальний підхід до кожної дитини. Зазначила що в садочку відчувається затишок, теплота від усього персоналу. Колектив злагоджено працює під вмілим керівництвом директора. Подякувала всьому колективу та директору Купрій В.І. за належне відношення до виконання своїх обов'язків, турботливе ставлення до дітей.
Роботу колективу та директора оцінила задовільно.
Поступили пропозиції припинити обговорення. Пропозиція прийнята одноголосно
УХВАЛИЛИ:

1. Роботу директора ДНЗ КТ№25 Купрій В.І. за 2017-2018н.р. визнати задовільною.
Голова зборів:                                                       В.В. Бойко
Секретар:                                                               Т.П. Ляшенко
